
Kapcsolódások – képzőművészeti pályázat 

 
https://vigado.hu/hu/programok/kapcsolodasok?idopont=108 

Pályázati feltételek 

A jelen dokumentum a Pesti Vigadó mint szervező által meghirdetett „Kapcsolódások” című 
képzőművészeti pályázat (a továbbiakban: pályázat) részvételi feltételeit tartalmazza. 

A pályázaton való részvétellel a pályázó, illetve törvényes képviselője elfogadja az alábbi 
feltételeket. 

1. Részvételi feltételek 

Benyújtható alkotások 

A pályázat kizárólag síkbeli vizuális alkotásokat fogad az alábbi kategóriákban: 

●​ rajz  
●​ festmény 
●​ kollázs 
●​ fotó  

Installáció, videó, tárgyalkotás vagy performansz nem nyújtható be. Minden pályázó egy 
pályaművel nevezhet a pályázaton.  

A pályázaton 6–18 év közötti gyermekek és fiatalok vehetnek részt. 

A pályázók korcsoportjuknak megfelelő feltételek szerint nyújthatnak be pályaművet. 

A pályamű kizárólag a pályázó saját, eredeti alkotása lehet. 

A pályázatra benyújtott alkotás nem sértheti más személy szerzői jogait vagy személyiségi jogait. 

2. A pályaművek benyújtása 

A pályaműveket fizikai formában kell benyújtani, akkor is, ha azok digitális technikával 
készültek. 

A pályaművek személyesen a Pesti Vigadó jegypénztárában (nyitvatartási időben), illetve postai 
úton adhatók le. 

Postacím:​
 Pesti Vigadó​
1051 Budapest, Vigadó tér 2. 

https://vigado.hu/hu/programok/kapcsolodasok?idopont=108


A pályázat beadási határideje: 2026. április 10., azzal, hogy ezen nap végéig a pályaműnek be is 
kell érkeznie a Pesti Vigadóhoz. 

A határidő után érkező pályaművek nem kerülnek elbírálásra. 

A pályamű benyújtásakor az aláírt jelentkezési lap és aláírt felhasználási szerződés csatolása is 
szükséges. 

3. Zsűrizés 

A pályaműveket legalább háromtagú szakmai zsűri értékeli. 

A zsűri tagjai a Magyar Művészeti Akadémia tagjai és meghívott szakemberek közül 
kerülnek felkérésre. 

Az értékelés során a zsűri értékeli a pályázó kreativitását, a téma megközelítését, a pályamű 
technikai megvalósítását. A zsűri döntése szakmai döntésnek minősül, amely ellen jogorvoslatnak 
helye nincs. 

4. Díjazás 

A pályázat korcsoportonként kerül díjazásra. 

Minden korcsoportban: 

●​ I. díj 
●​ II. díj 
●​ III. díj 
●​ különdíjak 

A nyeremények például: 

●​ kiállítási jelenlét a pályázó és a szervező között létrejövő felhasználási szerződés alapján 
●​ Könyvcsomagok, művészeti albumok 
●​ kiállítási belépők 
●​ művészeti foglalkozáson való részvétel 
●​      megjelenési lehetőség a Pesti Vigadó online felületein és közösségi oldalain a pályázó 

és a szervező között létrejövő felhasználási szerződés alapján 
●​ Pesti Vigadó merchandise csomagok​

 

A szervező fenntartja a jogot a nyeremények módosítására azonos értékű díjak biztosítása 
mellett. 

5. Kiállítás és a nyertes, illetve kiválasztott pályaművek felhasználása 



A díjazott és a zsűri által kiválasztott pályaművek kiállításra kerülnek a Pesti Vigadó Nyitott 
Ház rendezvényének keretében, a pályázó és a szervező között létrejövő felhasználási 
szerződés alapján. 

A Pesti Vigadó – a pályázó és a szervező között létrejövő felhasználási szerződés alapján – 
jogosult a díjazott és válogatott alkotásokat a pályázathoz kapcsolódó kommunikációs célokra – a 
szerző nevének feltüntetésével – nyomtatott és online felületein bemutatni. 

6. Eredményhirdetés, értesítés 

A pályaművek értékelésére és az eredményhirdetésre 2026. május 9. napjáig kerül sor.  

A pályázat eredményéről a nyertes, illetve a zsűri által kiállítás céljából kiválasztott pályázókat a 
jelentkezési adatlapon megadott e-mail címen értesítjük. A nyeremények átvételére az 
esemény után is lehetőséget biztosít a Pesti Vigadó. 

7. A nyeremények átvétele 

A nyeremények átadására 2026. május 9-én a Nyitott Ház rendezvény keretében kerül sor.  

Amennyiben a díjazott pályázó a díjátadón nem tud részt venni, a nyeremény előzetes 
egyeztetést követően későbbi időpontban is átvehető a Pesti Vigadóban. A nyeremények 
postai úton történő megküldésére nincs lehetőség. 

A nyeremények átvételére az eredményhirdetéstől számított 60 napig van lehetőség. 

A határidő lejártát követően a nyeremények átvételére nincs lehetőség, a szervező a 
nyereményeket más célra felhasználhatja. 

8. A pályaművek visszavétele 

A nem díjazott pályaművek a zsűrizést vagy a kiállítást követően a Pesti Vigadó honlapján 
(https://vigado.hu/hu), illetve Facebook oldalán (https://www.facebook.com/pestivigado) és 
Instagram oldalán (https://www.instagram.com/pestivigado) közzétett, előre meghirdetett 
időpontban visszavehetők a Pesti Vigadóban. A nem díjazott pályaművek postai úton 
történő visszaküldésére nincs lehetőség. 

A szervező az alkotásokat az eredményhirdetést követő 60 napig őrzi meg. 

A határidő lejárta után a szervező a be nem gyűjtött alkotások megőrzését nem tudja vállalni, 
azok megsemmisítésre kerülnek. 

 

 

https://www.facebook.com/pestivigado
https://www.instagram.com/pestivigado


9. Dokumentáció 

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy a pályázathoz kapcsolódó, [***] hivatkozás alatt 
közzétett jelentkezési lap és felhasználási szerződés maradéktalanul kitöltésre és a pályamű 
mellékleteként benyújtásra kerüljön. 

A szervező hiánypótlásra nem biztosít lehetőséget. 

10. Adatkezelés 

A pályázattal összefüggésben megismert személyes adatokat a Pesti Vigadó a „Kapcsolódások” 
című képzőművészeti pályázattal összefüggésben megvalósuló adatkezelések tárgyában kiadott 
adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kezeli. 

A részletes adatkezelési tájékoztató elérhető a Pesti Vigadó honlapján. 

11. Egyéb rendelkezések 

A pályázat szervezője a Pesti Vigadó Nonprofit Kft. (székhely: 1051 Budapest, Vigadó tér 2., 
adószám: 24955461-2-41, cg. szám: 01 09 191474, képviseli: Nagy Zsombor ügyvezető). 

A szervező fenntartja a jogot a pályázati feltételek módosítására.  

A pályázattal kapcsolatos kérdésekben a Pesti Vigadó döntése az irányadó. 
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